

## Egy óra ima – a világszéles megújulásért

Â

Képzeld el, milyen hatása lenne, ha az egész világ minden hetednapos adventistája egy kitűzött 30-35-ös évben egyszerre imádkozna! Mi történhet a mennyben, amikor adventista keresztények milliói több mint ezer nyelven, teljes egységben imádkoznak Istenhez? Meghallanák milliók között imádját, amelyek szszhangban vannak az Ő akaratával, így Istenben mind egyek lehetünk.

A világszéles  
 cél pedig: a Hetednapos Adventista Egyház 59. Generál Konferenciai 100-100-ese, mely 2010. június 23.-július 3. között tartott kerületi megrendezésre Atlantában, Georgia államban (USA).

Sokak szerint ez egy meghatározó jelentőségű Generál Konferenciai 100-100-ese lesz, mivel az újonnan megválasztott tisztségviselőknek nagy szerepe lesz elvi alapjaink pilléreinek megőrzésében. Mostanában, a teremtés kontra evolúció között a vita központjába, megtámadva hitünk alapjait.

Most tehát  
 különösen fontos, hogy Isten választott emberei legyenek egyházunk vezetői, ezért kérünk, csatlakozz hozzánk imában június 16-án, szerdán délután 4 órakor, hogy Isten tisztelettel akarata szuljon meg a Generál Konferencia 100-100-ésén.

Csatlakozz Te is, mert ez a Te fejed is!

Â

Zs

Â

A Generál Konferencia ÂlÂse az egyház

legfőbb dÂntÂshozÂ

testÂlete. Itt hatÂrozzÂk meg a hitelveket - ha szÂksÂges, mÂdosÂtanak a szÂvegen, vagy Âjabb hitelvek kerÂlhetnek

be a

mÂr megÂvök sorÂba. Itt kerÂlnek elfogadÂsra, ill. szÂksÂg szerinti mÂdosÂtÂsra az egyház szabÂlyzÂsi (AlkotmÂny Âs AlapszabÂly, GyÂlekezeti KÂzikÂnyv, MûkÂdÂsi SzabÂlyzat stb.). A mostani ÂlÂsen, AtlantÂban, napirenden

szerepel a GyÂlekezeti KÂzikÂnyv teljes ÂjtdolgozÂsa, kicsit egyszerûbbÂ, hasznÂlhatÂbbÂi tÂtele. Ez a testÂlet hatÂroz Âjabb uniÂk IÂtrehozÂsÂirÂ Âs

felvÂtelÂröl, valamint az egyház szÂimÂira fontos cÂlok, irÂnyelvek (pl. stratÂgiai terv) itt kerÂlnek elfogadÂsra. A Generál Konferencia ÂlÂse ezenfelÂl vÂlasztÂs is, hiszen az egyház fô tisztviselôit, a GK

elnÂksÂgÂt,

osztÂlyvezetôit, a divÂ-ziÂk elnÂksÂgÂt, osztÂlyvezetôit itt vÂlasztjÂk meg.

Minden uniÂbÂl lesznek kÂpviselök, Âgy a Magyar UniÂbÂl is. Az

uniÂelnÂk, mivel

tagja a GK VÂgrehajtÂ BizottsÂgÂnak (ez olyan, mint nÂlunk az

UniÂbizottsÂg)

hivatalbÂl kÂldÂtt, rajta kÂ-vÂl mÂg hat kÂldÂtt kÂpviseli a Magyar UniÂt.

-it-